YYNAYAXYTIKH I, SEIITEMBPIOY 2008 - OMAAA OGEMATQON B

Oépa 1. Oewpodyue 1o odvoro Q = {1,2,...,2008}.

(o) (1 Babudc) Méoec elvan oL petabéoeic Ty otolyelwy Tou  oTic onoleg Ta dptia oToLyEld XUTAAAUU-
Bévouv Tic tehevtaleg 1004 Héoeic (dnhadsh i Béoerg 1005, 1006, . . ., 2008);

(B) (1 BabBudc) Iléoeg eivon ov uetabéoeic TV otouyelwy tou  otic onolec to otolyelo 2008 Pploxetan
oe xdnow and ¢ Héoelg 1 €weg 1000 xat to otoiyelo 2007 oe xdnola and Tic Héoerc 1001 €we 2008;

(v) (1 Babudbe) Iboeg elvar ou yetabéoeic Twy otoyelwy tou Q otic onoleg Ta atouyelo 2006, 2007 xon

2008 Peloxovta ot xdmoleg and tc Béoeg 1 éwe 1000;

Adom. (o) Muw yetdbeon tov otoiyelwy tou 2 oty onola o dpTtia otouyeio xatahauBdvouy Tig TEAEU-
tateg 1004 Béoeig yivetar oe 2 6Ttddlo. X0 1o otddio Balovue ta 1004 dptio otouyeia oty oelpd dote va
tonobetnloldy xatény ue auth N oeed otig teheutaieg 1004 Oéoeic. Autd yivetar ue 1004! Swagpopett-
%00g Tp6ToVS. 270 20 o1ddio Bdlouue ta 1004 mepittd otolyeta oTn oelpd Yo va torobetnlody xatdmy
ue auth TN oepd oTig TpKhteg 1004 Béoerc. Autéd yivetan pe 1004! Siagopetixolc tpdnoug aveldpTtnTo
UE TNV ETAOYT Tou Xdvoue 670 1o 6tddlo. Tuvendg and v nollamiaclactixy apyn, To thhfog Ty

uetabéoewy ye ) {nrodueyn Widtnta elvan
1004! - 1004! = (1004!)2.

(B) M petdbeon twv otouyelny tou 2 otny onola to otouyelo 2008 Beloxetal ot xdnota and tic Héoerg
1 éwg 1000 xoatv to otoiyelo 2007 oe xdmow and tig Béoeig 1001 €wg 2008 unopel va xaTaoXEVAOTEL
oe 3 otdda. Xto lo otddio dwhéyouue wa Béon and T Béoeg 1 éwg 1000 v va uner o atolyelo
2008. Auté yivetar ye 1000 Sragpopetinols tpémous. 1o 20 6Tddlo drahéyouue uia Béom and tig Oéoelg
1001 éwg 2008 yio var uret to otoiyeto 2007. Autéd yivetow ye 1008 drapopetixnois tpdmoug, aveldptnta
amé TV emhoyr mou xdvaue oto lo otddlo. Téhog 6to 30 61ddio Bdlouue Ta undhoma GTolyela o
oelpd otic unéhoines 2006 Oéoelc. Autéd yiveton e 2006! Sagopetinolc tpdmoue, aveldptnTa and TLg
emhoYEg oL xdvaue 610 1o xoul 670 20 6Tdd0. Buvend, and tnv tohharhactacTti apyr, To TARlog

Twv yetabéocwy ue ) {ntoduevry Wiétnta elvat
1000 - 1008 - 2006!.

(v) Mw yetdfeon tov otouyeiowv tou 2 oty onola ta otowyela 2006, 2007 xou 2008 Beloxovtat oe
xdmoteg and ¢ Béoec 1 €wg 1000 unopel vo xataoxevactel oe 3 6tddia. Xto 1o 6140 Slahéyouue Tic
3 Oéoeic and Tic Béoeic 1 €wg 1000 otic omoleg Ha tonobetnfoidv ta atoryela 2006, 2007 xar 2008. Autd
yivetol ue (10300) dtapopetixols Tpénoug. Xto 20 o1ddlo dwatdoovue Ta atoyela 2006, 2007 xon 2008

BOTE VoL UTOLY GTLS TpoemheYUéves Béoelc. Autéd yivetan pe 3! tpdmouc, aveldptnta and v emhoyy

Tou xdvaye 6to lo otéddio. Téhog 670 30 6TddLo Bdlovue Ta umdloina oTolyela o€ GeLEd GTIg UTGAOLNES



2005 Béoec. Autd yivetal pe 2005! Sagopetinoic tpdénoug, aveldptnta and TIC ENLAOYES TOU XAVAUE
070 1o xat 670 20 614dL0. Luven®e, and TNV ToAanAaclacTixn agy Y|, To TARdog Twy uetabéoewy Ue TN
{ntoduevn Wbt elvan
1000
5 | 3!-2005! = 1000 - 999 - 998 - 2005!.
Ofua 2. (a) (1 Babudc) Na Beebel to mhhboc twv axépalwy un—apvntixdy Aioewv tne avioworng

x1+xzo+ -+ x10 < 2008,

UE TOV TEPLOPLOUS 0 T1 Vo elvan TEELTTOS.

(B) (2 BaBuol) No Beebel 1o nhfbog Tov axépotny un—opyntxdy Aoewy e e&lowong
r1+xo+ -+ 210 = 2008,

ue Toug meplopltopols 20 < x; <400yt =1,2,..., 5 xavx; > 0y e =6,7,...,10.

Atom. (o) To miffog twv axépaiwy un—apvntxady Aiceny e aviowong
r1+xo+ -+ 210 < 2008

UE TOV TEPLoploUs 0 21 va elval meptttég tawtiletal Ue T TAR00C TV axépalwy UN—opVNTIXGY AVGEWDY
e e&lowone

r1+xzo+ -+ 210+ 211 = 2008

UE TOV TEpLopLoud 0 o1 Vo elvan teptttéc. Tpdyuatt ou axépateg un—apvntixés Mot (21, T2, . .., T10) TS
aviowong Beloxovion oe 1-1 avtiotoyla ve Tig axépateg un—apvntxés Aloews (21,22, ..., 20, L11) TS
ellowong, Bétovtag x11 = 2008 —x1 —2z2 —- - - —x10. To 6UVOho TV axépatwy UN—upvNTXdY MGEOY TNg

e€lowong Ue tov meploplond o x1 va elval teptttdg umopel va ewpnlel 1 Eévn évwon Twv oUVOALY TV
AXEQPAULWY UN—0RVNTIXAY AIGEWY TN¢ e&lowaorng émov o x1 matpvel Ty 1w 2k+1 ywa k = 0,1,2,...,1003.

To mihfog tev axépalwy un—oapvntxey Aicewy g eglowong mou o 1 nalpvel Ty Twur 2k + 1 elvon

(10+2008—(2k+1)—1

9008 (2k-+1) ) Yuvenoe to {nroduevo tAfboc Aboewy elval:

%” 2016 — 2k
2007 — 2k )

k=0
(B) Xenowonotodue tov 1-1 yetaoynuatioud Tov uetaAnteyv y; = ;—20 vt = 1,2, ... 5 xon y; = x4
yw ¢ =6,7,...,10. "'Etot 10 npéBhnua tou mpoadloplopol tou TAR0oue ThV axEQULOY UN-apVNTIXGY

Aioewv g apywrc e&lowong ye toug apyxolc Teploplouols avaYETAUL 6TO Tpoadloploud tou mArfoug

TV ax€palwy Un—apynTixdv Aicewyv g eélonorng

y1+y2 + -+ yio = 1908,



ue toug meploptopotc 0 <g; <380y i =1,2,..., 5o y; >0y i =6,7,...,10.

Octovye €1 10 GUVOAO TOV AXEQUULLY UN—UpYNTXOY Aoewy Tng eilowaong authg xat A; va elvat to
unoctvolo Tou (2 mou mepLhaufdvel Tig Aboelg ue y; > 381, v i = 1,2,...,5. Téte 1o {nroduevo
mAfBoc Noewy elvar 1o N(AJAL -+ AL). O ypnowonotioouue TNy apyh EYAAELGUOV—UTOXNELGLOY.
ITpoc 1o oxond autd vroroyilovue to N(A; Ay -+ Ai) yia bk =1,2,...,5 xou x8be unootivoho dewxtérv
{ir,d2,... ik} C {1,2,...,5}. 'Eyouue 61t 10 N(A4; A;, -+ Aj,) elvar 10 mhffoc twv un-opvnuxdy
axépaiwy Aboewv tng e&lowong

y1 +y2 + -+ yio = 1908,

UE TOouC TEpLoplololc ¥ > 381 vy i € {i1,d2, ..., ik} xou y; > 0 v @ ¢ {i1,i2,...,0k}. Oétovrac véec
uetofAntéc w; = y; — 381 yw i € {in,ia,... ik} xow w; = y; Y i & {i1,42,. .., 0k} €xovue va Bpolue To

mhffog Twv axépalny un-apvnTixdy Aoeny g eélowong
w1 +wo + -+ - +wip = 1908 — 381k

2O ETOUEVWG

10 + 1908 — 381k — 1
N(Aj Aiy -+ A5,) = ( >

1908 — 381k
Xenouonot)yTag TNy apy ) EYXAELGUOU ATOXAELGUOY EYOuUE THpa 6TL To {nTovuevo TARlog Aboewy elval

5

5
NGy 4) = YA NG A4
k=0
B i(_l)k 5\ (10 + 1908 — 381k — 1
= k 1908 — 381k ‘

Oéua 3. (a) (2 abuol) Na unoroyiotel to dhpoioua

S () () nen

k=0

(B) (1 BabBudbs) Na unohoyiotel To dhpotoua
m+1

1 m
S N.
Zy‘ﬂ(j—l)’me

j=1

Abor. (@) Avantiooupe Toug SLwVLULXOUS GUVTENEGTES GE TAPAYOVTLXE Xal XEVOUUE XETOLES ATAOTOLH-

oelg ¢ eENg:

N (n+E (2K (-1)F N (n+ k) (2k)! (—1)F
Z( 2k ><k;>k+1 B Z(2/~c)!(n—k;)! Elk! k+1

k=0 k=0
L (n+k)!
- g(_l)kk!(/g +Dl(n—k)!



IMolarhaordlovue xat Stanpotue pe n! Gote va dnutoveynholv diwvuuxol cuvteleotés. "Eyouye:

o (nHE\ (2K (-1)F & (n+k)In!
Z( ok )(k>k+1 = 2V S i —

k=0 k=0
L (=1)F n n
- kzzok:i)l< Zk></g>
_ é&(_l)%(nﬂ);kl)(yg)

k=0
1 i <—(n+ 1)> <n+ 1)
n+1k:0 k n—£k
1 (0
o+ 1\n
1 avn=0,
0 avn#0.
(B) "Eyouvue, xdvovtac tnv ahhayt yetaPintic k= j — 1, 6t
%1<m>_i1<m>_§: k+1 <> Okt m!
— . = 5 AR D)) m — k)
j:13+1 j—1 o k+2\k k:O(k+1)(k+2 Ic:O (k+1)(k+2)kl(m —Fk)!
m m
m! 1 m!(m+1)(m +2)
];)( )(k+2)!(m—l-c)! (m+1)(m+2) kZ:O( )(k+2) '(m —k)!
B i (m+2)!
N (m+1 )(m +2) P k+2)(m k)!
“ m+ 2
= (k+1)
(m—i—l )(m +2) z:: + <k+2>
Kévouue tépa tny akhayr yetafhntic ¢ = k + 2 ondte €youue
m+1 m+2
1 1 2
STL(m S i-n("
j:13+1 j—1 (m+1)(m+2) pors i
1 m+2 o\ M2 9
- Sa(" - ("
(m+1)(m+2) pars i pars i
Elvou 6uoc
m+2 m+2 m+1
2 1 1
Zz(”H > =(m+2)) (”,H > =(m+2) ) (m+ > = (m+2)2m* —1)
i=2 ! = il s=1 5
xa



ondTe TEALXS

mz*:l 1 <m> (m+2)(2m+tl — 1) —2m+2 4y 4 3

i+1\Gi—-1) " (m+ 1)(m +2)

=1

Oépa 4. 'Eotw ay, ¥ = 0,1,2,... 10 nhffoc twv ouvduacu®dy ue enavdindn twy oTolyelny Tou
Q = {wi,w, ..., w208} avd x, 61OV T Wi, w2, . . .,wegg ePPavilovTal TEpLTT6 aplBud Yopdy (dnhady 1
1 34 5 xhn. @opéc) to xabéva, ta wioo, w1001, - - - , w1999 EUPavilovtar To ToAG 1 @opd To xabéva xau to
w2000, W2001 - - - , w2008 ERPaviCovTal axplBos 2 ogéc To xabéva.

(o) (1 Babudc) No npoodioplotel 1 yevvhtpla cuvduaoudy

o0

At) = Z ayt”.

%x=0
(B) (1 Babudc) No Beebel évag 660 to Suvatdv anholotepog TUTOS Y TOV UTOAOYLOUS TOU TAfoug
Ay TGV GUYBUAOUGY UE ETAVEANYN Ty otowyeloy Tov Q = {wi,wa, ..., w2008} AVE X TOU TANPOVY TIC

TOEATAVE GUVBTXES.

Ador. (a) Ou (anhonoinuévec) anaptBuitples Ty otolyelwy wi,ws, . . ., wygg elvar Ai(t) =t + 34+ 80+
= #, Ag(t) = #, ..., Aggg = # T o GTOLXEEO( w1000, W1001, - - - , W1999 ELVALL Amoo(t) =141,
Ajoo1(t) = 1+t,..., Ajgoo(t) = 1 +t, evéd Yl To w2000, w2001, - - - , w008 Ebvar Aogoo(t) = 12, Aggor (t) =

2, .., Agoos(t) = 2

Emouévwe 1 yevvhtpla Twv ocuvduacudy elvor

A(t) = Au(t)Aa(t) - - - Azo0s(t)
¢ 999
= < ) (14+8)1090%)% = (1 +1¢) (

1—t2

1 999
t1017 t1018 )
T+ T

999
1017
=)

(8) Etva

999 00 .
Alt) = (t1017 + thlS) <1 it) _ (t1017 + thlS) Z (999 —;-J — 1) 4
j=0

oo . (o] .
_ Z (999 +] - 1) tj+1017 + Z <999 +] - 1> tj+1018
pr J =0 J
o o0
k—19 k —20
> e > :
k—1017 k— 1018
k=1017 k=1018
omoTE
0 av k=0,1,...,1016,
ap = (kk_—ul)ﬁl)7) =1 av k= 1017,

(o) + (29 av k =1018,1019, .. ..



